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８ ３ ５ 
＋ ４ ２ ３ 

８３５＋４２３ 

５＋３＝ ８ 

１２の１は ｍ の答えの

ところに書いて， 

１２の２は ｃ の答えの

ところに書くんだね。 

次の計算をしよう。 

８３５＋４２３ 

ｃ の数を計算しよう。 

m c d u 

３＋２＝ ５ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 

８ ３ ５ 
＋ ４ ２ ３ 

m c d u 

８＋４＝１ ２ 

ｕ のところ，ｄ のと

ころと，順に計算して

いくんだね。 



５ ２ ４ 

＋ ６ ６ ５ 

３ ５ ７ 

＋ ９ ２ １ 

７ ６ ３ 

＋ ４ １ ４ 

６ ４ ５ 

＋ ８ ３ ２ 

６ ４ ６ 

＋ ６ ３ ６ 

例題  次の計算をしましょう。 

問題 次の計算をしましょう。 
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８３５＋４２３ 

８  ３  ５ 
＋ ４  ２  ３ 

８３５＋４２３ 

８  ３  ５ 
＋ ４  ２  ３ 

① ５２４＋６６５ ② ３５７＋９２１ ③ ７６３＋４１４ ④ ６４５＋８３２ 

⑤ ６４６＋６３６ ⑥ ８２８＋３６７ ⑦ ４８２＋６６７ ⑧ ９８１＋７５５ 
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８ ２ ８ 

＋ ３ ６ ７ 

４ ８ ２ 

＋ ６ ６ ７ 

９ ８ １ 

＋ ７ ５ ５ 



８ ６ １ 

＋ ３ ７ ９ 

３ ８ ８ 

＋ ７ ３ ５ 

３ ０ ２ 

＋ ９ ８ ５ 

４ ５ ９ 

＋ ８ ４ ３ 

３ ６ １ 

＋ ９ ６ ５ 

５ ５ ６ 

＋ ５ ８ ６ 

５ ３ ４ 

＋ ６ ８ ７ 

６ ６ ６ 

＋ ７ ２ １ 

２ ６ ７ 

＋ ９ ５ ５ 

５ ４ ８ 

＋ ８ ９ ５ 

７ ８ ５ 

＋ ６ ６ ７ 

３ ６ ５ 

＋ ９ ５ ８ 

問題 次の計算をしましょう。 
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⑨ ３０２＋９８５ ⑩ ６６６＋７２１ ⑪ ４５９＋８４３ ⑫ ３６１＋９６５ 

⑬ ８６１＋３７９ ⑭ ５５６＋５８６ ⑮ ２６７＋９５５ ⑯ ５４８＋８９５ 

⑰ ７８５＋６６７ ⑱ ３６５＋９５８ ⑲ ３８８＋７３５ ⑳ ５３４＋６８７ 
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＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

例題  次の計算をしましょう。「＋」も書きましょう。 
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＋    

問題 次の計算をしましょう。「＋」も書きましょう。 

        
＋    

① ② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

２２５ ＋ ９３３ ６４１ ＋ ７２６ ８５４ ＋ ４１５ 

５３６ ＋ ７５３ ５２７ ＋ ６５１ ４６４ ＋ ８２２ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 
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８３５＋４２３ ８３５＋４２３ 
ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 



問題 次の計算をしましょう。「＋」も書きましょう。 
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＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

⑦ ⑧ ⑨ 

⑩ ⑪ ⑫ ２５３＋９６４ ５９３＋７２２ ４８５＋７３１ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

    

＋       

ｍ ｃ ｄ ｕ 

⑬ ⑭ ⑮ ３６１＋８５９ ２７８＋９３５ ７８５＋６４７ 

４６３＋９１９ ７２４＋７３８ ６３７＋４５５ 



例題 次の計算をしましょう。「＋」や線も書きましょう。 
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問題 次の計算をしましょう。「＋」や線も書きましょう。 

        
＋    

ｃ    ｄ     ｕ ｃ    ｄ     ｕ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ ，ｍ は   のことです。 
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８３５＋４２３ ８３５＋４２３ 

ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ 

① ② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ 

３１５ ＋ ７６３ ８４１ ＋ ４５２ ６４５ ＋ ６１３ 

７１２ ＋ ６４２ ３１６ ＋ ９７２ ５４７ ＋ ７５２ 



問題 次の計算をしましょう。「＋」や線も書きましょう。 
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ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ 

⑦ ⑧ ⑨ 

⑩ ⑪ ⑫ 

ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ 

ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ ｍ ｃ ｄ ｕ 

⑬ ⑭ ⑮ 

４６３＋７６２ ２８３＋８２２ ５７０＋７５８ 

７３９＋４７３ ８６３＋９４８ ６８７＋６３５ 

２５２＋９２８ ３２２＋８１９ ５２６＋６５８ 


